

北海新区到邹平有城际公交啦

暂实行3、30、33元三票制,滨州至无棣、沾化的城际公交将于近期开通

本报2月12日讯(记者 邵芳)

2月12日6点30分,随着一辆C906路公交车从邹平汽车站缓缓驶出,北海新区至邹平城际公交正式开通试运行。该线路首批投入公交车4辆,每日双向8个班次运行,全程160公里,暂设22个站点,暂实行3元、30元、33元三票制。

自2月12日起,北海新区至邹平的城际公交正式开通。此次公交线路编号为C906,暂定在北海新区新材料产业园始发,终点

为邹平汽车站。据悉,C906自始发站经荣乌高速滨州港出口,进入滨州高速,自滨州高速桓台口出,进入邹平境内,全程160公里,为滨州市目前为止距离最长的城际公交。

该线路在北海新区和邹平各2部车辆对开,每天一个往返,北海新区发车时间为6:30、15:30,两个时间段内均两辆车同时发出;邹平汽车站发车时间分别为6:30、7:00、15:15、15:30。路

线暂设站点分别为:北海新区新材料产业园、产业园办公室、汇泰化工、北海客运中心、付台子、滨港五路、滨港三路(北海中学)、农村合作银行、北海新区国税局、彩虹桥(北海1号码头)、世纪公园(质监站)、杨庄子、刘庄子、东篱、牛王庄、苏家、小王、荣乌高速滨州港出口、滨州高速桓台口、邹平汽车站。

从始发站北海新区新材料产业园至荣乌高速滨州港出口(包

括在内)票价为3元,从始发站(包括始发站至荣乌高速滨州港出口中任意一站)至滨州高速桓台口票价为30元。全程票价33元。该线路发售IC乘车卡,IC卡在所有城际公交车辆上通用,乘客使用IC卡刷卡乘车享受九折优惠。

早在2013年3月19日,滨州市交通运输工作会议就提出,滨州市将全面启动推进城乡公交一体化,力争完成滨州至博兴、惠民、阳信、无棣、沾化城际客运

线路的公交化改造,开通滨州至各县区驻地(邹平除外)城际公交,打造滨州“40分钟城市公交圈”。2013年2月11日C901滨州至惠民城际公交开通,成为全市第一条城际公交线路。同年5月,C902滨州至阳信,全市第二条城际公交开通。同年7月,C905滨州至博兴城际公交开通。C906为滨州市第四条城际公交线路。据悉,滨州至无棣、滨州至沾化的城际公交也将于近期开通。

高速交警集中整治行动启动

蹲守3小时未现超员客车



民警上车检查客运车辆有无超员情况。本报记者 刘涛 摄

本报2月12日讯(通讯员

苏岩峰 记者 刘涛)随着学生假期结束,滨州将再次迎来春运小高峰,此次客流主要以学生为主。为保证学生安全返校,滨州高速交警支队对辖区高速公路开展交通违法行为集中整治行动,记者跟随交警现

行,2月12日作为行动首日,记者跟

随民警在滨州收费站进行了现场执勤。

上午8:30,整治行动开始,民警对过往客运车一一进行检查,上车清点乘客人数,下车检

查货物车箱,检查完毕后,对车辆进行了登记。另外,民警除了对客运车辆进行检查外,还对一些过往面包车进行抽查,主要防止一些民工进行非法包车。

从上午8:30至中午11:30三个小时,民警共检查24辆客运车,未发现有超员现象,仅查到一辆超载货车。

记者从滨州高速交警支队获悉,截止到2月12日16:30,交警共登记重点车辆480余辆次,查处各类交通违法行为150余起,无客车超员情况。

相关链接

7天假期查处交通违法230余起

为保证春节期间辖区高速公路安全,滨州高速交警支队共出动警力300余人次,警车160余辆次,分赴辖区公路执勤,期间,共查处各类交通违法行为230余起。

据统计,春节期间,辖区高

速公路交通流量总计223758辆次,日均交通流31965辆次。期间,高速交警共组织开展酒后驾驶、疲劳驾驶、超速超员等专项整治行动6次,检查登记重点车辆516辆次(其中客车127辆次,货车135辆次,旅游面包车

75辆次,面包车131辆次,危爆品运输车48辆次),查处各类交通违法行为230余起(其中不按规定车道行驶33起,违法占用应急车道行驶25起,违法停车46起),有效地净化了道路交通环境。

本报记者 刘涛

阳信消防大队

召开小区消防安全培训会

为提高辖区物业小区的消防安全管理水平,2月11日上午,阳信消防大队联合县房管局组织召开了全县物业小区消防安全培训会。

培训会上,消防人员结合辖区各住宅小区消防安全的特点和火灾危险性,讲解了遇到火灾如何报警、如何处置初期火灾,火灾的基本方法、固定消防设施及灭火器材的种类,逃生自救等防火灭火常识。之后观看了消防安全培训的视频资料,强调小区一定要建立健全消防安全责任制,制定灭火应急疏散预案,定期组织演练,提高小区自救能力,真正做到防患于未然。

此次培训强化了物业管理人员的消防安全防范意识,提高了社区防御火灾的能力,为有效预防火灾和减少火灾危害奠定了基础。

(通讯员 王晓静)

阳信消防大队

召开演练工作培训会

为提高派出所消防执法办案水平,2月10日下午,阳信消防大队召开了全县派出所消防监督执法和演练工作培训会。

会议就冬季严打考核细则涉及派出所的职责任务进行了再分解再明确,就派出所组织辖区对九小场所、村庄、社区的逃生疏散演练、消防执法质量以及开展社会面消防安全宣传等工作进行部署。重点讲解了派出所消防行政处罚的范围、处罚依据及处罚程序。

会议强调,各派出所要认真落实全县关于做好冬季严打整治行动工作的各项要求,进一步强化监督检查,消防安全隐患,加大安全监管力度,认真履行安全监管责任,深入开展冬季严打整治行动,严厉查处违法行为,保持冬季严打整治行动高压态势。

(通讯员 王晓静)

博兴消防大队

做好丈八佛庙会安保工作

2014年2月7日起,“丈八佛庙会”在博兴县湖滨镇丈八佛村举行,此次庙会吸引了来自周围县区以及来自全国各地的客商共计5000余人参加。

为确保庙会安全有序进行,博兴消防大队提前谋划,成立了庙会消防安全保卫工作领导小组,制定了《2014年丈八佛庙会消防安全保卫实施方案》,狠抓消防安全责任制落实和火灾隐患排查整治工作。

庙会筹备前期,大队对现场进行了全面的消防安全检查,营造了一个良好的消防安全环境。同时,在庙会进行过程中,派出一辆消防车、6名指战员进驻到庙会现场执勤备战,对现场消防安全疏散通道、消防设施,香客许愿区、烧纸区域等进行了仔细的检查,并采取有效措施加以防范,及时消除火灾隐患。

(通讯员 王晓静)

惠民消防志愿服务中心

擂响胡集书会消防安全“战鼓”

2月11日,国家首批非物质文化遗产——胡集书会开幕,惠民消防大队部分官兵和重点单位消防志愿者组成志愿服务队,走进胡集书会现场,与群众面对面开展防火宣传活动,并现场解答群众关心的消防安全问题。

消防志愿者身披红绶带,手持宣传资料,先后走进书会会场、商场、超市等开展宣传活动。每到一处,志愿者向群众发放《消防安全二十条》、爱心传递卡、消防常识手册等宣传资料。

当天,消防志愿者共发放资料1100余份,讲解安全知识150多次,受教育群众近1200人。通过此次消防宣传活动,进一步普及了消防安全常识,营造“人人关注消防、重视消防、参与消防”的浓厚氛围,进一步提高了社会群众的消防安全意识,取得了较好的宣传效果。

(通讯员 王晓静)

●济鲁晚报·今日滨州



每月1800

广告天天发 (每月22个出版日)

(黑白普通版 规格: 4.5cm×2.5cm) 垂询电话: 3262626 3210007

消防风采录

方寸之间 商机无限

每月1800

广告天天发 (每月22个出版日)

(黑白普通版 规格: 4.5cm×2.5cm) 垂询电话: 3262626 3210007